
Всеукраїнська науково-практична конференція з міжнародною участю  

«YOUTH PHARMACY SCIENCE» 

 

579 

паліативно-хоспісна допомога потребує подальшого розвитку як на рівні створення нових та 

модернізації вже створених відділень, так і в питанні підготовки достатньої кількості 

фахівців – медичних сестер та лікарів, соціальних працівників. 
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Вступ. Імунізація є значним досягненням сучасної медицини. Щороку імунізація рятує 

людей усіх вікових груп від смерті внаслідок дуже небезпечних хвороб, таких як кір, 

поліомієліт, дифтерія, правець, кашлюк, гемофільна інфекція та інших. Це один із найдієвіших 

та найефективніших заходів щодо охорони здоров'я населення. Розширення доступу до 

імунізації є найважливішою умовою досягнення цілей у сфері сталого розвитку. За 

оціночними даними, поліпшення глобального охоплення вакцинацією дозволило б 

попередити ще 1,5 мільйона летальних випадків в світі щороку. 

Мета дослідження. Проведення аналізу стану вакцинації дитячого населення в Україні 

за період 2019-2020 рр. 

Матеріали та методи. Використовувався аналітичний метод, метод узагальнення 

даних статистики МОЗ України. 

Результати дослідження. Наказом МОЗ України від 16.09.2011 р. № 595 «Про порядок 

проведення профілактичних щеплень в Україні та контроль якості й обігу медичних 

імунобіологічних препаратів» затверджено перелік обов’язкових інфекцій, від яких робляться 

щеплення та календар профілактичних щеплень в Україні. За результатами аналізу 

статистичних даних МОЗ України встановлено, що за період 2020 р. максимальний показник 

рівня охоплення щепленнями дитячого населення спостерігався для вакцини від гепатиту В 

(96,5%), туберкульозу (88,8%) та гемофільної інфекції (85,1%). Мінімальні показники (59,7%) 

відмічені для вакцини проти діфтерії та правця для дітей 6 років. Проведення порівняльного 

аналізу даних 2019 р. з 2020р. дозволило відмітити значний приріст рівня охоплення 

щепленнями для таких інфекцій, як гемофільна (на 8,6%), поліомієліт (на 5%), та гепатит В 

(на 18,5%). Відмічене, що показники рівня охоплення щепленням від туберкульозу не 

змінились і є сталими протягом кількох років. Рівень охоплення щепленнями такими від таких 

інфекцій, як кір, паротит, краснуха, дифтерія, правець (особливо для дітей 6 років) значно 

знизився (на 10-13%) у 2020 р. в порівнянні з 2019 р. 

Висновки. Таким чином, за результатами аналізу статистичних даних МОЗ України 

встановлено, що у період 2019-2020 рр. в-середньому, рівень охоплення обов’язковими 

щепленнями дитячого населення спостерігається у межах 80-85%. Однак відзначається 

коливання даного показника у межах ± 10%, що є значним в абсолютних цифрах - до 600 000 

осіб. Відповідно, можна стверджувати про актуальність розширення доступу до імунізації 

дитячого населення, зокрема шляхом проведення інформаційно-просвітницької роботи серед 

батьків та підвищення рівня фізичної доступності вакцин на рівні держави.  
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